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MODULO 10
INEQUACAO MODULAR

Para todo numero a real e positivo, podemos resolver as
inequacdes modulares aplicando as seguintes propriedades.
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Obs.: Se tiver o 2 ou < tem igual que é @

EXERCICIOS

1) (EEAR — 2010)
Seja a inequacdo |x— 1| <3. A soma dos numeros
inteiros que satisfazem essa inequacéao é:
a)8
b) 7
c)5
d) 4

2) (EEAR - 2002)
Leia com atencao:

I. Os possiveis valores de x para os quais se tenha |x| = 12
sdo —12e12.

I.{-3,-2,-1,01,23} ={x e R| -3 <x < 3}

I1l. Os nimeros inteiros que verificam a desigualdade |x| <2 é
o conjunto {—2,—1,0,1,2}

IV. Os valores reais de x que verificam a desigualdade |x| < 1
éoconunto{x eR|—1<x<1}

Com relacdo as afirmacgdes acima, podemos dizer que:
a) I, II, 11l e IV sé&o verdadeiras
b) I e Il sdo verdadeiras
c) | e Il séo falsas
d) I, Il e IV s&o verdadeiras

3) (EEAR)
No conjunto solugédo da inequagéo |1 - §| <5,a
quantidade de ndmeros inteiros pares é:
a) 14
b) 12
c) 10
d) 8

4)
Seja a inequagdo |x—1|=3. O menor valor inteiro
positivo que é solucéo:
a)4
b) 7
c)5
d) 0

5) (EEAR — 2002)
Os valores reais de x do sistema 1 < |x — 1| < 2 séo:
a)—-1<x<0ou2<x<3
b)o<x<2
c)x<0oux>2
d-1<x<2

GABARITO

1)
2)
3)
4)
5)

>2>»>»00

ANOTACOES

Sistema Hei de Ensino

- MATEMATICA
Prof. Dos Anjos

Pag. 1



